BEE
BHOEE

THOFEEEREREL - ZARREFHENBLHREMRETIME

EHES 18-19-23-013
ERBRE IANHHEER
LB - RE BRRESBE - TEER
BH EREE

ZEEH OE

FERS BRRESE 5
FHIEE AILEXE
FHER AIRiEeE
Bo#sn BIERE




EHBEERNRE SHSEERERSSL TREBEEMENALHEEBER MG

% i R - KTk Bifp % B i ® % m E

EER{E 11, 332, 045

RETEB 11, 332, 045

Ehskat 11, 332, 045

Ehskat 5,018, 670

REHEtE 117, 400

1-1 StE#RE 1.00 117, 400 117, 400

=
~4EiEL%'%% (BBt REX) FRBERERE 1,582,100
=

1-2 HEHE 2.00 213, 300 426, 600
847

1-3 HmEERL 2.00 5717, 750 1,155, 500
847

][ﬁL%.%i%(§m:E)#E=¥(-7. 5m) (HR) 980, 650

1-4 HEHE 1.00 402, 900 402, 900
247

1-5 HmEERL 1.00 5717, 750 5717, 750
847

(NIm# (FBE#X) FEE (-12m) ] 1,961, 300

1-6 HEEHHE 2.00 402, 900 805, 800
847

1-7 HmEERL 2.00 5717, 750 1,155, 500
847

UM (FEE# ) fes - jath (-12m) ] 371,220

1-8 HEFHE (1) 1.00 111,190 111,190
247

1-9 R@EEm (1) 1.00 79, 000 79, 000
247




EHBEERNRE SHSEERERSSL TREBEEMENALHEEBER MG

1-10 HEFHE (2) 1.00 108, 030 108, 030
247
1-11 EmEER (2) 1.00 79, 000 79, 000
247
T RE 337,900
(ERE# (&t h RERX) &EER] 337,900
1-12 R HEKIERIRET 1.00 337,900 337,900
=
CINE T ILIER 3,771,150
(ERE# (&t h RERX) &EER] 3,771,150
1-13 BIM/CIMEEEtEZE 3T, 4IKR 1.00 140, 050 140, 050
=
1-14 #BETILOER 3T, 4IR 1.00 248, 550 248, 550
H
1-15 & - LEETILOERK 3T, 4IKR 1.00 156, 000 156, 000
H
1-16 EEETILERL 3T, 4IR 2.00 580, 200 1,160, 400
847
1-17 EZEEME T IAER 3T, 4IR 1.00 435, 150 435, 150
847
1-18 EiEFHROMT 5 3T, 4IR 2.00 450, 400 900, 800
247
1-19 MEETILDER 3T, 4IR 1.00 337,900 337,900
H
1-20 BIM/CIME TILEREEER TR, 4IR 1.00 243, 800 243, 800
=
1-21 B& 3T, 4IR 1.00 148, 500 148, 500
=
B ERMER 1, 408, 350
RBEHFEK 1,408, 350




EHBEERNRE SHSEERERSSL TREBEEMENALHEEBER MG

1-22 RBEEHEFER 4.00 243,700 974, 800
=

1-23 MEEER 1.00 433, 550 433, 550

=
i - |mE 291, 600
ik - |E 291, 600
1-24 3% - 8|E 4.00 72,900 291, 600

E
BE 100, 500
BE 100, 500
1-25 & 1.00 100, 500 100, 500

=
EEEE 403, 875
=HERARE 103, 875
1-26 EHRARE 1.00 103, 875 103, 875

=
[p2S 300, 000
1-27 £HBHRER 1.00 300, 000 300, 000

=
EEIEE 632, 050
REEH 632, 050
REEH 632, 050
et R E 616, 050
(EREEBBAEEY—F] 616, 050




AHBENRE SRSEEER BB AR BRI E NSRRI
2-1 BIE%(E 1.00 256, 590 256, 590
=
2-2 B& 1.00 13,392 13,392
=
2-3 HEMER QEEZY) 1.00 85, 873 85, 873
=
2-4 HthrBlE 1.80 30, 720 55, 296
km
2-5 tERIE 1.40 61, 441 86,017
km
2-6 |MESERL 4.00 6, 203 24,812
fiebrE
2-7 SREEERL 23.00 4,090 94,070
TREE
EEEE 16, 000
AR 16, 000
2-8 XBHER 1.00 16, 000 16, 000
=




SHEERIER SRS LR BBE - RBRMBHHENELERELRI M4
% # g - kT E T3 g i & # i E

E R 10,928,170 + 403, 875 11,332, 045
ERAGE 10,928,170
EERE 403, 875
Z Ot R 10,928,170 x 53.85% (35% = (1 — 35%) ) 5,884,819
KHRIM 11,332,045 + 5,884,819 17,216, 864
—RERES 17,216,864 x 53.85% ( 35% = (1 — 35%) ) — 8,145 9,263, 136
ES 4T 17,216,864 + 9,263,136 26, 480, 000
EENEE 632, 050
HERE 632,050 x 88.9% — 3,942 557, 950
AEEEE 632,050 + 557, 950 1,190, 000
IR E B 1,190, 000
EHE T 26, 480,000 + 1,190, 000 27, 670, 000
HEREHELE 27,670,000 x 10.00% 2,767,000
FATEE 30, 437, 000




REKR-FEL/\vr—2 SHSEERER BB ARG EE RS NE L BRI
&5 11
B SHEER X%y
2 s B - BIRTE T B B ff & #& 1 % =
FAL AR (BED)
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
®ER (A)
A 1.00 55, 200. 00 55, 200
= it YEZERED 1. 00K 117, 400. 00 117, 400
&S :1-2
2% MEBHE 184 7%y
2 s B - BIRTE T B B ff & #& 1 % =
HEm (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
H®EF (C)
A 2.50 35, 600. 00 89, 000
31
A 2.50 31, 600. 00 79, 000
= H 1EXEeh - 1.008 4 213, 300. 00 213, 300
&5 :1-3
2% REER 184 7%y
3 s B - BIRTE T B ff & #& 1 % =
HEm (B)
A 1.50 45, 300. 00 67, 950
H®EF (C)
A 5.00 35, 600. 00 178, 000
B
A 10. 50 31, 600. 00 331, 800
= H 1EXgeh - 1.0084F 571, 750. 00 577,750




REKR-FEL/\vr—2 SHSEERER BB ARG EE RS NE L BRI

&5 :1-4
&% HEHE 189474y
2 b g - BIRTE By o = B ® W = " =
HEm (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
AR (C)
A 2.50 35, 600. 00 89, 000
g
A 8.50 31, 600. 00 268, 600
& B TEZEREH - 1.002 4T 402, 900. 00 402, 900
&5 :1-5
% REERK 18474y
2 b g - BIRTE By H = B ® W E " =
HEm (B)
A 1.50 45, 300. 00 67,950
AR (C)
A 5.00 35, 600. 00 178, 000
g
A 10. 50 31, 600. 00 331, 800
& B TEZEREH - 1.002 4T 577, 750. 00 5717, 750
&5 :1-6
&% HEHE 189474y
2 b g - BIRTE By H = B ® W E " =
HEm (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
AR (C)
A 2.50 35, 600. 00 89, 000
g
A 8.50 31, 600. 00 268, 600
& B TEZEREH - 1.002 4T 402, 900. 00 402, 900




REKR-FEL/\vr—2 SHSEERER BB ARG EE RS NE L BRI
&5 :1-1
2% REER 184 7%y
2 s B - BIRTE T B B ff & #& 1 % =
HEm (B)
A 1.50 45, 300. 00 67, 950
H®EF (C)
A 5.00 35, 600. 00 178, 000
B
A 10. 50 31, 600. 00 331, 800
= H 1EXEeh - 1.0084 571, 750. 00 577,750
&S5 :1-8
2 HEHE (1) 184 7%y
2 s B - BIRTE T B B ff & #& 1 % =
HEm (B)
A 0.30 45, 300. 00 13,590
H®EF (C)
A 0.70 35, 600. 00 24,920
31
A 2.30 31, 600. 00 72,680
= H 1EXEeh - 1.008 4 111,190. 00 111,190
5 :1-9
2%  REER (1) 184 7%y
3 s B - BIRTE T B ff & #& 1 % =
B
A 2.50 31, 600. 00 79, 000
= H 1EXEeH - 1.008 4 79, 000. 00 79, 000




Rifiz -/ \v7r—o

REBL-EAEREBRENBLERERRE MG

&5 . 1-10
2% HEEHE (2) 189474y
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
HEm (B)
A 0.30 45, 300. 00 13, 590
AR (C)
A 0.70 35, 600. 00 24,920
g
A 2.20 31, 600. 00 69, 520
& B TEZEREH - 1.002 4T 108, 030. 00 108, 030
= 1-11
2% REEKR (2) 18474y
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
g
A 2.50 31, 600. 00 79, 000
& B TEZEREH - 1.002 4T 79, 000. 00 79, 000
BB 1-12
£ ¥ AR HEK R AR AT 14y
2 b g - BIRTE By = B ® # " =
F{EHRAR (F%ET)
A 1.50 62, 200. 00 93, 300
AR (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
HEm (B)
A 2.00 45, 300. 00 90, 600
AR (C)
A 2.00 35, 600. 00 71,200
& Hi 1E%Heh - 1.00K 337, 900. 00 337,900




KT -FEIT/ SNV —2 SIS EERIREAE AR BERMENEEMREMmR M4
&5 . 1-13
&% BIN/CINEMEETEEZ IR, 4IRX 1RXH=Y
£ 5 L - BIRTiE BT = B & % i " =
FAEHED (F%E)
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
AR (A)
A 1.00 55, 200. 00 55,200
HER (B)
A 0.50 45, 300. 00 22,650
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 140, 050. 00 140, 050
BE . 1-14
& EETILOMER TR, 4IK HhmREf=Y
£ 5 L - IRTiE BT = B & # i " =
FAEHED (F%E)
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
AR (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
HER (B)
A 1.50 45, 300. 00 67,950
AR (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
& Hi 1EZRED - 1. 00405 248, 550. 00 248, 550
= :1-15
£ HE - TEETILOER IR, 4IK THhm &=l
£ 5 L - BIRTiE BT = B & # i " =
AR (A)
A 1.00 55, 200. 00 55,200
AR (C)
A 1.50 35, 600. 00 53, 400
Bifg
A 1.50 31, 600. 00 47, 400
& B 1EZRED - 1. 00405 156, 000. 00 156, 000




REKR-FEL/\vr—2 SHSEERER BB ARG EE RS NE L BRI
&S :1-16
2% EREETIER 3IR., IR 194 T4y
2 s | - BIRHE T B i 5 1 % =
®ER (A)
A 4.00 55, 200. 00 220, 800
HEm (B)
A 2.00 45, 300. 00 90, 600
H®EF (C)
A 4.00 35, 600. 00 142, 400
B
A 4.00 31, 600. 00 126, 400
= H 1EXEeh - 1.0084 580, 200. 00 580, 200
&5 1-17
&% BB EMETIVER IR, 4R 194 T4y
2 s | - BIRHE T B i 5 1 % =
R (A)
A 3.00 55, 200. 00 165, 600
HEm (B)
A 1.50 45, 300. 00 67, 950
H®EF (C)
A 3.00 35, 600. 00 106, 800
B
A 3.00 31, 600. 00 94, 800
= H 1EXEeH - 1.0084F 435, 150. 00 435, 150
&5 :1-18
2% BEEROME IR, 4IRX 194 T4y
3 s | - BIRHE T i 5 1 % =
®ER (A)
A 1.00 55, 200. 00 55, 200
H®EF (C)
A 4.00 35, 600. 00 142, 400
B
A 8.00 31, 600. 00 252, 800
= H 1EXgeH - 1.008 4 450, 400. 00 450, 400




REKR-FEL/\vr—2 SHSEERER BB ARG EE RS NE L BRI
&5 :1-19
W MEETILOER IR, 4R 1Hhm Y
2 s B - BIRTE T B B 5 1 % =
TR (%ED
A 1.50 62, 200. 00 93, 300
®ER (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
HEm (B)
A 2.00 45, 300. 00 90, 600
H®EF (C)
A 2.00 35, 600. 00 71,200
= it YEZERED - 1.003h = 337, 900. 00 337, 900
£S5 :1-20
&% BIN/CINETLHBEEER 3R, 4IRX 1KLY
2 s B - BIRTE T B B 5 1 % =
T HkET (%ED)
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
R (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
H®EF (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
B
A 2.00 31, 600. 00 63, 200
= H YEZERED 1. 00 243, 800. 00 243, 800
&5 1-21
2 BE IR, 4IX 1KLY
3 s B - BIRTE T B 5 1 % =
TR (%ED
A 1.50 62, 200. 00 93, 300
®ER (A)
A 1.00 55, 200. 00 55, 200
= it YEZERED 1. 00 148, 500. 00 148, 500




KT -FEIT/ SNV —2 SIS EERIREAE AR BERMENEEMREMmR M4
&5 . 1-22
& AREHEER 1EH#LY
£ 5 L - BIRTiE BT = i %5 i " =
FAEHED (F%E)
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
AR (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
HER (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
AR (C)
A 1.50 35, 600. 00 53, 400
& it E%BEN - 1. 00 H 243,700. 00 243, 700
&S . 1-23
& ESIER IEED)
£ 5 L - IRTiE BT = i %5 i " =
FAEHED (F%E)
A 1.50 62, 200. 00 93, 300
AR (A)
A 2.50 55, 200. 00 138, 000
HER (B)
A 2.50 45, 300. 00 113, 250
AR (C)
A 2.50 35, 600. 00 89, 000
& it E%82H : 1.00=% 433, 550. 00 433, 550
= 1-24
& 1 - HEED
£ 5 L - BIRTiE BT = i %5 i " =
AR (A)
A 0.50 55, 200. 00 27, 600
HER (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
& it %82 ;0 1.00@ 72, 900. 00 72,900




REKR-FEL/\vr—2 SHSEERER BB ARG EE RS NE L BRI

&5 :1-25
2 BE 15ty
2 b g - BIRTE BT o = B O ® W = " =
AR (A)
A 1.00 55, 200. 00 55,200
e (B)
A 1.00 45, 300. 00 45, 300
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 100, 500. 00 100, 500
&5 :1-26
2% EHARE 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B O ® W E " =
EXERARE
= 1.00 103, 875. 00 103, 875
& Hi 1E%HeH - 1.00K 103, 875. 00 103, 875
&5 . 1-21
2% EBHRRA 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B O ® W E " =
EBHRERERE
= 1.00 300, 000. 00 300, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 300, 000. 00 300, 000




REKR-FEL/\vr—2 SHSEERER BB ARG EE RS NE L BRI
&5 . 2-1
2% . BIBER EE)
2 s B - BIRTE T B B # W = % =
B8 EE R
A 1.50 51, 000. 00 76, 500
R =
A 2.50 44,000. 00 110, 000
BB AT
A 1.50 34, 300. 00 51, 450
HA=BF
A 0.50 32, 200. 00 16, 100
HAH 2ED%
% 1.00 254, 050. 00 2,540
= H YEZERED 1. 00K 256, 590. 00 256, 590
£S5 :2-2
L B —_—
2 s B - BIRTE T B B # W = % =
REE S4 kN2 2L
B 0.10 3, 300. 00 330/2.00H / 8H
B8 EE R
A 0.10 51, 000. 00 5,100
R =
A 0.10 44,000. 00 4,400
BB AT
A 0.10 34, 300. 00 3,430
HAH 2ED%
% 1.00 13, 260. 00 132
= H YEZERED 1. 00 13,392.00 13, 392

10




KT -FEIT/ SNV —2 SHSEEREREEE EEBHEEHRMENELHERERRTMG
&5 :2-3
£ BEAERR QFEESY) 1XEY
2 b g - BIRTE By = il ) W = " =
BIEWHEE
A 2.00 217,000. 00 54,000
FSvo 2tiE
B 1.00 31,023.00 31,023/4.70H / 8H
MR 2E0%
% 1.00 85, 023. 00 850
& B 1YE%HeH - 1.00K 85, 873. 00 85, 873
524
B HEETAIE 1BEY (4.8km)
2 b g - BIRTE By = il ) W E " =
REE S4 kY 2L
B 1.00 3,300. 00 3,300/2.00H / 8H
RIS HRER
A 1.00 44,000. 00 44,000
Bl S H A
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BEENF
A 2.00 32, 200. 00 64, 400
MR ELNOY
% 1.00 146, 000. 00 1, 460
& B 1E%HEH :4.80km 30, 720. 00 147, 460
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KT -FEIT/ SNV —2 SHSEEREREEE EEBHEEHRMENELHERERRTMG
&5 :2-5
& HEIRAE 1HEY (2.4km)
2 b g - BIRTE By = B O ® W = " =
REE S4 kY 2L
B 1.00 3, 300. 00 3,300/2.00H / 8H
RIS HRER
A 1.00 44,000. 00 44,000
Bl S H A
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
BEBF
A 2.00 32, 200. 00 64, 400
MR 2E0%
% 1.00 146, 000. 00 1,460
& B 1E%HBEN : 2.40km 61,441.00 147, 460
&5 :2-6
25 MESERK 1004tbTmE % Y
2 b g - BIRTE By = B O ® W E " =
BIEFEHEM
A 1.00 51, 000. 00 51,000
RIS HRER
A 3.00 44,000. 00 132, 000
Bl S H A
A 6. 00 34, 300. 00 205, 800
BEBF
A 7.00 32, 200. 00 225, 400
MR 2E0%
% 1.00 614, 200. 00 6, 142
& B 1YEZAE - 100. 00%EHrE 6, 203. 00 620, 342

12




KT -FEIT/ SNV —2 SHSEEREREEE EEBHEEHRMENELHERERRTMG
&5 :2-1
£ MESERK 100t&HE S Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
BIEFEHEM
A 1.00 51, 000. 00 51,000
RIS HRER
A 2.00 44,000. 00 88, 000
Bl S H A
A 4.00 34, 300. 00 137, 200
BEBF
A 4.00 32, 200. 00 128, 800
MR 2E0%
% 1.00 405, 000. 00 4,050
& B 1YEZAES - 100. 004& B m 4,090. 00 409, 050
&5 :2-8
2% EBHRRA 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f %8 # " =
EBHRERERE
= 1.00 16, 000. 00 16, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 16, 000. 00 16, 000
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